



## Mobilná aplikácia IBIS InGold teraz v 14 jazykoch

17. apríla 2025, Praha - Spoločnosť IBIS InGold, popredný poskytovateľ služieb v oblasti investícií do zlata a striebra, zásadne rozširuje jazykové možnosti svojej mobilnej aplikácie IBIS InGold. Aplikácia, ktorá umožňuje zákazníkom spoločnosti správu ich zlatých kont a investícií do cenných kovov, je teraz dostupná celkovo v 14 jazykoch. Spoločnosť tak ponúka užívateľsky prívetivejšie prostredie pre svojich zákazníkov, ktorí prichádzajú z rôznych kútov Európy.

*Medzi podporované jazyky patrí čeština, slovenčina, angličtina, nemčina, poľština, maďarčina, slovinčina, bulharčina, španielčina, francúzština, taliančina, chorvátčina, rumunčina a holandčina. Táto rozmanitosť zohľadňuje jazykové potreby zákazníkov a umožňuje im využívať aplikáciu vo svojom rodnom jazyku, čo odbúrava jazykovú bariéru, výrazne zlepšuje užívateľský komfort a uľahčuje správu investícií do cenných kovov.*

*„Naším cieľom je priniesť jednoduchý a intuitívny prístup k investíciám do zlata a striebra čo najväčšiemu počtu používateľov. Rozšírenie jazykových verzií je dôkazom, že rešpektujeme potreby našich zákazníkov a chceme im ponúknuť moderné nástroje, ktoré zodpovedajú ich očakávaniam,“ uviedol Petr Špičák, marketingový riaditeľ spoločnosti IBIS InGold. „Tento krok je súčasťou našej dlhodobej stratégie zameranej na inovácie a rozširovanie dostupnosti našich služieb po celej Európe.“*

Spoločnosť IBIS InGold je dlhodobo uznávaná za svoj dôraz na inovácie a moderné technológie, ktoré prepájajú bezpečné investovanie do zlata a striebra s užívateľsky prívetivým prostredím. Rozšírená dostupnosť aplikácie vytvára ideálne podmienky pre všetkých, ktorí hľadajú moderný a profesionálny prístup k investíciám do cenných kovov.

### Stiahnutie aplikácie IBIS InGold:



### Pre viac informácií kontaktujte:

---

#### Petr Špičák

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

---

### O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold, s 27-ročnou tradíciou na trhu, patrí medzi popredných obchodníkov s investičným zlatom a striebrom. V európskom meradle zaujíma vedúcu pozíciu v oblasti sporenia do drahých kovov. Na trh prináša inovatívne digitálne riešenie pre investície do cenných kovov a ich správu, čím posúva hranice tohto tradičného odvetvia.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Produkty IBIS InGold využíva viac ako 98 000 zákazníkov, čím spoločnosť upevňuje svoju pozíciu spoľahlivého a dôveryhodného partnera pre investície do zlata a striebra.

Svoju produktovú ponuku neustále inovuje a modernizuje. Tradičné hodnoty spája s najmodernejšími technológiami, a tak zákazníci získavajú vysoko bezpečné produkty s mimoriadne vysokou likviditou. Najnovší produkt, firemné zlaté konto iiplanMax®, je navrhnutý špeciálne pre firmy a reflektuje ich špecifické potreby.

Zákazníkom so zlatými kontami poskytuje unikátnu možnosť zapojenia do moderného elektronického systému InGold PAY®, prostredníctvom ktorého môžu občania i firmy vykonávať prevody a online platby priamo v zlate.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra a dokladuje významnosť postavenia IBIS InGold v celosvetovom obchode s cennými kovmi.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

